



АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР  
ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Ректору Федерального государственного  
автономного образовательного учреждения высшего  
образования «Национальный исследовательский  
университет «Высшая школа экономики»

**Никите Юрьевичу  
Анисимову**

Москва, 2022

**Уважаемый Никита Юрьевич!**

От себя лично и от коллектива Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации поздравляю Вас и коллектив Высшей школы экономики с 30-летием со дня основания.

ВШЭ появилась в тот момент, когда наша страна, сменив уклад экономики, остро нуждалась в специалистах, хорошо разбирающихся в современных процессах социально-экономической жизни и способных принимать профессиональные и взвешенные решения относительно развития Российской Федерации в рыночных условиях.

Новой образовательной структуре в полной мере удалось удовлетворить спрос на таких профессионалов. Вот уже 30 лет вы готовите и выпускаете в большой мир высококлассных специалистов, тонко и досконально разбирающихся в реалиях современного делового мира, способных на смелые профессиональные поступки и продуктивные решения.

Быть студентом «Вышки» престижно, а быть ее преподавателем – почетно. Университет собрал вокруг себя большое сообщество интеллектуалов, преданных науке, образованию и радеющих за будущее нашей страны.

Ваши выпускники пополняют ряды сотрудников не только коммерческих компаний, но и государственных учреждений. Целый ряд талантливых экономистов, за плечами которых учеба в «Вышке», трудится и в нашем Аналитическом центре.

Высшая школа экономики по праву стоит в одном ряду с ведущими отечественными вузами. Сегодня это не просто вуз, а целая экосистема в сфере современного высшего образования и научной жизни нашей страны.

Искренне желаю Высшей школе экономики дальнейшего процветания, талантливых студентов, мудрых преподавателей и всемерного признания в России и за рубежом!

Руководитель Аналитического центра  
при Правительстве Российской Федерации  
Константин Калинин